

# 基金下半年主打三大战役



如果要评选今年以来全球表现最好的市场,港股可谓是其中之一,累计涨幅全球领先,频频上演创新高的大戏。波澜壮阔的港股行情,令一批专注于港股投资的基金收获颇丰。未来,基金的主战场是在A股,还是港股?

## 港股的机会层出不穷

布局港股的基金到底有多牛?数据显示,截至7月26日,博时大中华精选股票基金(050015)成立以来累计净值收益率为33.04%,今年以来累计收益率为20.14%;博时大中华亚太精选股票(QDII)(美元)同期收益率为23.44%。截至8月7日,目前市场上共有沪港深主题基金54只,超9成沪港深主题基金年内获得正收益。

博时大中华基金经理张溪冈指出,随着沪、深、港三市互联互通,一个规模庞大的互联互通的股市逐渐形成。当前,港股总

体估值在全球范围内仍偏低。在经济基本面企稳、港股投资需求渐强的背景下,港股未来的投资机会将层出不穷。

## 有色类基金收益颇丰

对于更多A股投资者而言,港股配置要有,A股的机会也不容错过。上周五,有色金属板块大幅震荡,但在过去一个月,申万有色金属指数大涨20.99%,令一些提前布局该板块的基金收获颇丰。同源数据显示,截至8月3日,万家新兴蓝筹、万家品质生活近1个月收益率分别为12.69%、12.65%,今年以来的收益率分别高达24.92%和27.71%。

多家机构仍看好有色金属板块的后续走势。光大证券表示,在行业配置上,看好三季度有色金属板块的整体行情。基于对下半年的国内地产与基建投资带来的需求预期差,三季度有色金属价格有望保持高位运行。

## 债市和成长股也不错

万家基金指出,下半年市场偏好依旧集中于价值性蓝筹股,被错杀的优质成长股也是投资机会所在。当前,部分优质成长股被市场风格拖累,5月底出台的减持新规从制度上减轻了市场抛售压力。因此,这些成长股的股价处在相对低位,对新利空已有一定的抵御能力,可看好电子、新能源汽车、传媒和社会服务等板块。

同时,债券市场在经历前期调整之后,回暖迹象渐显。截至8月4日,万家双利债券基金最近一个月净值增长达2.02%。万家基金指出,未来一段时间,央行在货币政策的执行过程中,资金面将维持中性大基调,但可能出现局部的时紧时松现象,即在市场有加杠杆冲动时偏紧,在市场利率上行较多时偏松。总体债市将呈回暖态势,买入机会逐步显现。

(据新华网)

## 高效率赢得大市场

### 中原银行信阳分行“永续贷”放款突破亿元大关

信阳消息(陈盛祥)昨日,中原银行信阳分行“永续贷”业务传来喜讯:自6月28日“永续贷”产品信阳发布会以来,短短40来天,该项新业务就面签234笔、金额10792.4万元,实现放款209笔、金额10047.4万元,突破亿元大关!

据了解,中原银行信阳分行“永续贷”之所以能短时间内取得如此骄人的成绩,主要得益于多方面形成合力,赢得了市场广泛认可。

一是产品立意高。“永续贷”产品的推出,就是立志要实践和推动普惠金融,解决市民“有房产无资金”的尴尬局面,让市民的固定资产活起来。

二是市场定位准。“永续贷”主要的客户对象是有房产但又有消费需求的客户,根据我国近年来的房地产市场统计,相当一部分客户有购房需求,同时还希望有周转资金,以提高个人资产流动性,这样的客户很多。

三是突出以客户为中心。为使“永续贷”手续简便,实现“线上化”的快捷、便利功能,中原银行为客户之所想,汇聚了房产部门、中介机构等多方资源,为客户省去了大量的申报、房产评估等手续、精力,受到客户极大好评。

四是业务特色突出。“永续贷”可以实行“一次授信、多次用款、提款便利”等特点,客户贷款申请一

旦审批通过,只要通过中原银行手机银行按月支付利息即可,无需年年到营业网点重新申请。

五是团队力量强。为保证“永续贷”业务顺利、高效、稳健发展,中原银行信阳分行借助总行技术力量和风险控制要求,迅速组建了一支业务熟练、行动迅速、勇于吃苦的业务团队,把客户满意作为工作第一标准,经常穿梭于信阳市房地产市场,每天加班加点,保证了客户的贷款需求以最快速度完成,受到客户广泛好评。“中原银行‘永续贷’没想到这么简便、效率这么高,的确是为老百姓设计的好产品!”客户陈先生高兴地说。

## “小微快贷”成就“大事业”

说起银行贷款,小微企业主们脑子里浮现的总是“厚厚的材料”“反复核查”“焦急等待”,然而建行新推出的“小微快贷”却为您带来前所未有的新体验。建行信阳分行积极运用大数据等新技术开展产品与服务模式创新,破解小微企业信贷难题,助力普惠金融发展,有效推动大众创业、万众创新,让“小企业”成就“大事业”。

“小微快贷”产品实现数据与信用完美融合。建行基于客户交易结算、POS流水、纳税信息等信用记录,依托小微企业评分卡进行数据分析,为符合条件的小微企业提供信贷支持。目前,已建立了全方位、多角度的大数据信贷产品体系,包括信用贷、善融贷、创业贷、税易贷、POS贷、薪金贷和结算透等,全面契合小微企业各类经营数据,满足企业金融需求。

“小微快贷”提供互联网快捷信贷服务。据建行工作人员介绍,“小微快贷”是国内首家推出的一款针对小微企业等实体经济的网上全程自助贷款,坐拥“互联网+银行”双基因,既有互联网的快速便捷,又有银行的技术、数据和风控支撑,提高了贷款调查、审查审批和放款的效率,实现了小微客户融资全流程网络化、自助化操作。客户只需在界面上点击操作,即可获得建行“小微快贷”贷款,从发起申请到贷款支用,只需几分钟,便捷安全。“网银循环贷”7×24小时随借随还、循环支用。针对小微企业资金需求“小、频、急”的特点,建行创新推出“网银循环贷”业务,先后开通了企业网银、善融商务、国际互联网站、手机客户端等小微企业贷款在线申请渠道,把贷款申请、支用、归还从线下搬到线上,让客户通过网上银行自助操作,极大提高了融资效率,充分满足了小微企业资金需求,节约了企业融资成本。

“善融商务”让小微企业“亦商亦融”。建行于同业中率先推出“善融商务”电子服务平台,为小微企业客户提供“交易+融资”的全方位金融服务。通过“善融商务”,小微企业既可以实现信息发布、在线销售、支付结算等网络交易功能,又可以凭借交易产生的交易信息、信用信息等数据记录获得在线融资服务。建行坚持以创新服务实体经济,将大数据、互联网等新技术与小微金融深度融合,助力小微企业发展,释放社会创业潜能,探索金融服务新模式。

(建 营)



建行理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955